



Sammanträde

Samhällsplaneringsnämnden

Tid och plats

torsdagen den 18 mars 2021

kl 08.30

Teams digitalt

**Kallade**Ledamöter:

Kristina Åhberg (M)  
Henric Appelkvist (M)  
Carl-Göran Svensson (C)  
Gunilla Tynell (L)  
Pär Rosenberg (KD)  
Lars Johansson (S)  
Christl Bengtsson (S)  
Jan-Erik Persson (S)  
Mats Sundbeck (V)  
Kjell Dahlberg (ÖP)  
Thomas Paulsson (SD)  
Jan Dahl (SD)

Ersättare: (för kännedom)

Lage Engebo (M)  
Carl Strömberg (M)  
Lars Göransson (C)  
Carin Åström (C)  
Kaj Ovesson (M)  
Victor Sjögren (S)  
Linda Törnblad (S)  
Hans-Olof Höglund (MP)  
Staffan Olzon (FI)  
Roland Thord (MP)  
Fredrik Ramberg (SD)  
Alf Persson (SD)

**Ärenden**

|          |   |                  |
|----------|---|------------------|
| <b>1</b> | <b>Upprop och val av justeringsperson</b>   | <b>2021/25</b>   |
| <b>2</b> | <b>Fastställande av föredragningslista</b>  | <b>2021/26</b>   |
| <b>3</b> | <b>Information: LONA-projekt</b>  | <b>2019/1189</b> |
| <b>4</b> | <b>Information; Handlingsplan för sommaråtgärder -<br/>lägesrapport</b>             | <b>2020/906</b>  |
| <b>5</b> | <b>Redovisning av delegeringsbeslut</b>   | <b>2021/27</b>   |
| <b>6</b> | <b>Ansökan om planbesked, Mellby 3:86</b>   | <b>2021/122</b>  |
| <b>7</b> | <b>Detaljplan för del av Mellby 27:52 och Mellby 3:121 i<br/>Kivik - granskning</b> | <b>2018/858</b>  |



|           |  |                  |
|-----------|--|------------------|
| <b>8</b>  | <b>Detaljplan för Annelund 2 - granskning</b>                              | <b>2020/357</b>  |
| <b>9</b>  | <b>Ändring av detaljplan för Hoby 33:29 - antagande</b>                    | <b>2019/855</b>  |
| <b>10</b> | <b>Ändring av detaljplan för Sandby 3:79 m.fl - antagande</b>              | <b>2019/854</b>  |
| <b>11</b> | <b>Exploateringsprojekt Rörum 72:25 med flera -<br/>exploateringsavtal</b> | <b>2017/241</b>  |
| <b>12</b> | <b>Riktlinjer för bostadsförsörjning 2021-2025, antagande</b>              | <b>2019/1076</b> |
| <b>13</b> | <b>Barnbokslut 2020</b>  | <b>2021/163</b>  |
| <b>14</b> | <b>Projektdirektiv - översyn av lokala ordningsföreskrifter</b>            | <b>2021/24</b>   |
| <b>15</b> | <b>Riktlinjer för servicenivå på badplatserna - bordlagt<br/>ärende</b>    | <b>2021/91</b>   |
| <b>16</b> | <b>Ekonomisk rapport 2021-01-01--2021-02-28, med<br/>helårsprognos</b>     | <b>2020/1051</b> |
| <b>17</b> | <b>Förslag till exploateringsbudget 2022 med planer 2023-<br/>2026</b>     | <b>2021/167</b>  |
| <b>18</b> | <b>Förslag till investeringsbudget 2022 med planer 2023-2026</b>           | <b>2021/167</b>  |
| <b>19</b> | <b>Meddelanden</b>   | <b>2021/28</b>   |
| <b>20</b> | <b>Förvaltningschefens information</b>                                     | <b>2021/29</b>   |

Simrishamn 11 mars 2021

*Annette Knutsson*  
nämndsekreterare